
FECHA:

LAMINA Nº:

ALUMNO:

1.21 Teorema de Thales

NOTA:

Dividir el segmento AB en 5 partes iguales

Dibujar un cuadrado de lado 3/4 partes el lado 
del cuadrado dado.

Un poste vertical de 6 metros de alto, proyecta una 
sombra de 4 metros. ¿ Cuál es la altura de un árbol
que a la misma hora, proyecta una sombra de 
1,8 metros ?

Encuentre la altura de un arbol, tomando en cuenta 
que la estatura de un hombre es de 1.8 m y a cierta
hora de un día soleado su sombra de 1.2 m, y en ese 
mismo momento la sombra del arbol es de 3 m
de longitud.

Dividir el segmento AB en partes proporcionales a 
tres segmentos dados
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Encontrar los segmentos a y b dada su suma= 7cms.
y sabiendo que son proporcionales a 3 y 5, 
respectivamente	


